

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 41T/90/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8121011849  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 11. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Vorobel  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2021:8121011849.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, sudcom JUDr. Mariánom Vorobelom, dňa 30. novembra 2021 podľa § 353 Trestného poriadku, vydáva tento

### rozhodol:

Obvinený:

F. H., J. X.X.XXXX I. X., W., Y. G. L. XX/XX, X., W., K. G. K., K. H.Á. XX

sa uznáva vinným

zo zločinu nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. a), c), d) Trestného zákona, pretože:

od presne nezisteného času až do 01. 03. 2021 do 10.00 hod. I. K., J. W.. G. Č.. XX, v študentskom dome Y. W. H., v izbe Č.. XXX na ôsmom poschodí, ktorú obvinený obýval, neoprávnene prechovával a pestoval rastliny rodu konope, kde pri domovej prehliadke vykonanej dňa 02. 03. 2021 bola zaistená zelená rastlina rodu konope s celkovou hmotnosťou fajčiteľného materiálu 1,02g s obsahom účinnej látky THC 1,5%, kde z uvedeného množstva by bolo možné vyrobiť 2 jednorazové dávky na použitie pre osobnú potrebu, schopné ovplyvniť psychiku konzumenta; podrvené vrcholcové časti rastliny konope s hmotnosťou 1,91g s obsahom účinnej látky THC 15,7%, z ktorého množstva by bolo možné vyrobiť 3 jednorazové dávky na použitie pre osobnú potrebu, schopné ovplyvniť psychiku konzumenta; 0,55g vrcholcovitých častí rastliny konope s obsahom účinnej látky THC 14,8%, z ktorého množstva by bolo možné vyrobiť jednu jednorazovú dávku na použitie pre osobnú potrebu, schopnú ovplyvniť psychiku konzumenta; 63,51g vrcholcovitých častí rastliny konope s obsahom účinnej látky THC 17,2%, z ktorého množstva by bolo možné vyrobiť 127 jednorazových dávok na použitie pre osobnú potrebu, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta; 70,48g vrcholcovitých častí rastliny konope s obsahom účinnej látky THC 18,1%, z ktorého množstva by bolo možné vyrobiť 140 jednorazových dávok na použitie pre osobnú potrebu, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta; 50,29g OKRESNÁ PROKURATÚRA PREŠOV Masarykova 16, 080 97 Prešov 2 vrcholcovitých častí rastliny konope s obsahom účinnej látky THC 14,7%, z ktorého množstva by bolo možné vyrobiť 100 jednorazových dávok na použitie pre osobnú potrebu, schopných ovplyvniť psychiku konzumenta, kde rastliny rodu konope sú v zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných latkách, psychotropných látkach a prípravkov zaradená do I. skupiny omamných látok,

teda

- neoprávnene vyrobil, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku

- zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. a), c), d) Trestného zákona

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 172 ods. 1 Trestného zákona, za použitia § 38 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, pri prevahe poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. j), písm. l) Trestného zákona, pri existencii priťažujúcich okolností podľa § 37 písm. h) Trestného zákona, v spojení s § 42 ods. 1 Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona v spojení s § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a ukladá probačný dohľad nad správaním sa obvineného v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia s probačným dohľadom v trvaní 4 (štyri) roky.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b) Trestného zákona ukladá obvinenému primerané obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania návykových látok počas plynutia skúšobnej doby.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd ruší výrok o treste v trestnom rozkaze Okresného súdu Prešov, sp. zn. 1T/44/2021 zo dňa 08.06.2021, ktorým bol obvinenému podľa § 171 ods. 2, § 36 písm. j), písm. l), § 38 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona uložený trest odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov, ktorý bol podmiennečne odložený a určená skúšobná doba v trvaní 24 (dvadsať štyri) mesiacov ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 65 ods. 1, ods. 4 Trestného zákona ukladá obvinenému trest vyhostenia z územia Slovenskej republiky v trvaní 5 (päť) rokov.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona ukladá trest prepadnutia veci

- „A.“ platený čiernej farby s nápisom S.,
- Spodná časť drvičky valcového tvaru bronzovej farby so zvyškami zelenej rastlinnej sušiny,
- Digitálna váha, S. J.: XXXX čiernej farby,
- Dva kusy digitálnych váh, jedna váha komplet, druhá bez bateriek a zadného krytu,
- Plastová vodná fajka zložená z dvoch plastových fliaš, jedna fľaša odrezaná v hornej časti, druhá fľaša odrezaná v spodnej časti zasunuté do seba, naplnené tekutinou,
- Pracovný diár rok 2001 v koženkovom hnedom obale s obsahom poznámok písaných v azbuke a latinke, diár s označením - Alcatel,
- Igelitový sáčok sivohnedej farby s obsahom väčšieho množstva plastových vrecúšok o rozmere 60 mm x 40 mm. Na obale je etiketa s dodávkou na meno F. H..

ktoré sú ako dôkazné prostriedky vedené na Okresnom súde Prešov, pod č. 29/2021.

### **Poučenie:**

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na Okresnom súde Prešov, a to do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže v rovnakej lehote podať odpor poškodený. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a sudca uznesením odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Okrem poškodeného, môžu obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.